

MTI.

60.008

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I. Fém utca 8-7. Telefon: 150-400, 350-500
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



mti bel f ö l d i h i r e k

1964. március 1.

bb 1. májusban rendezik a televízió rajzolimpiájának döntőjét

i vt/gk/m/sr

1964. március 1.

a televízió rajzolimpiája befejezéséhez közeledik, s több ezer tanuló részvételével zajló vetélkedés megyei döntői március 22-én lesznek. ez alkalommal a televízió egerből ad majd közvetítést. ezután kerül sor a fővárosban és a megyékben legjobb eredményt elért diákok elődöntő „mérkőzésére”, budapesten, a televízió stúdiójában. az országos döntőt májusban ugyancsak a fővárosban rendezik, s egyidejűleg átadják a díjakat és a jutalmakat az arra legméltóbb „olimpikonoknak”. /mti/

bb 2. „milyen volt szőkesége”, - románid nyelven

i vid/fm/m/fm

1964. március 1.

dr. magyar zoltán debreceni tanár, a románid műnyelv alkotója magyar költők verseit fordította románidra az amszterdamban megjelenő unione című nyelvészeti folyóirat kérésére. többek között juhász gyula: „milyen volt szőkesége.....”, azaz „kom esed su blonde”, kezdetű versének műfordítását küldte amszterdamba. /mti/

bb 3. több millió cérnaorsó készül bátaszéken

vid/lk/m/ki

1964. március 1.

a bátaszéki kádár- és fatömegcikk ktsz-ben tavaly novemberben kezdték meg a száz és az ezer yard hosszú cérna felgombolyítására alkalmas fa-cérnaorsók készítését. az orsókat a kevésbé száradó nyírfából esztergályozzák. az idén több millió fa-cérnaorsót készítenek az ujbpesti cérnagyár részére. /mti/

9,30/m

- 1 -

M

bb 4. több mint tizezer felvétel a napról

vid/lk/m/ki

1964. március 1.

hazánkban 1954-ben a szabadság-hegyen kezdődtek meg a napfizikai kutatások. 1958-tól debrecenben folytatják a munkát, a magyar tudományos akadémia napfizikai obszervatóriumában. az obszervatóriumnak négy észlelő műszeregysége van. ezek közül kettő a szabadban áll. az egyik észlelő műszeregység sinen jár ki a házikóból, míg a másikról a házikó gurul le sínpályán. a napot 14x14 centiméteres diaposzitiv lemezre fényképezik. általában a reggeli órákban vagy délben jó a „leképzés”, de készítenek felvételeket délután is. hazánkban eddig több mint tizezer felvétel készült a napról tudományos célra. a lemezeket debrecenben tárolják. a kutatók egyetlen napsütéses napot sem hagynak ki észlelés nélkül. érdekes megfigyelés, hogy debrecenben több a napfényes napok száma, mint a szabadság-hegyen. az alföldi városban az eddigi statisztikák alapján 365 nappól 280 nap ad alkalma napfizikai felvételek készítésére. /mti/

bb 5. korszerűsítik a sopron környéki utakat

vid/lk/m/ki

1964. március 1.

a győri közúti igazgatóság az idén 72.4 millió forintot, a tavalyinál 10 millióval többet fordít utépítésre, utfenntartásra. ebből jelentős összeg jut a soproniak régi kívánságainak teljesítésére. az idén befejeződik a 84 számú sopron-jánosháza főútvonal korszerűsítése és sor kerül a 85 számú ut soprontól az országhatárig terjedő szakaszának átépítésére is. így a nyugat felől érkező idegenek kerülő nélkül juthatnak el a balatonhoz olyan útvonalon, amelyen 100 kilométer sebességgel haladhatnak a gépkocsik. idegenforgalmi érdekből felújítják a sopron-pozsonyi utnak a tómalomig terjedő aszfaltburkolatu szakaszát is.

az újfajta utfenntartási technológia bevezetésében is a soproni járás kapja meg az elsőséget. ennek a korszerű technológiának az a lényege, hogy a makadám utakat erősen hígított hideg bitumennel itatják be és utána adják rá a sűrűbb záró bitumen réteget. ezzel az aszfalt-ut tulajdonságait megközelítik, de annál sokkal olcsóbb, tartós, pormentes, fekete burkolatu utat nyernek. 1964-ben a soproni járás valamennyi makadám útját, mintegy 120 kilométer hosszúságban, ezzel a módszerrel kezelik. /mti/

9,50/m

- 2 -

me

bb 6. tavaszodik a fertő-tavon

vid/ká/sk/m

1964. március 1.

az ország második legnagyobb taván, a fertőn már tavaszodik. a sekély vizű tó jege mindenütt töredezik, a melegebb vizű források környékén pedig már hullámzik a víz. a tavaszt érző madarak, gólyák, vadlibák nagy csapatokban keresik fel a tavat és környékét, készítik nyári szállásukat. a fertői halászok a madárvilág ébredéséből korai tavaszt jósolnak. /mti/

bb 7. külföldi diétás konyhákra kerül a csongrádi házinyul

vid/gk/m/ká

1964. március 1.

csongrádban néhány évvel ezelőtt alig foglalkoztak házinyul-tenyésztéssel, 1962-ben mindössze 4000 tapsifülest adtak át a felvásárló szervezeteknek. a múlt évben több városban és községben - főleg szentes, hódmezővásárhely és szeged környékén - szakcsoporthoz tömörültek a tenyésztők, s ennek eredményeként 1963-ban már 16 000-re emelkedett az értékesített házinyulak száma. az idén további emelkedést várnak, a tervek szerint körülbelül 20 000 nyul kerülhet exportra.

a házinyulaknak különösen anglia, franciaország és olaszország piacán van kelendőségük. ezekben az államokban a diétás konyhák vásárolják előszeretettel. /mti/

bb 8. a lakosság összefogásával klubot létesítenek mikosszéplakon

vid/j/m/fm

1964. március 1.

a vas megyei mikosszéplak község lakói közös összefogással klubhelyiséget létesítenek. erre a célra a múlt évben a községfejlesztési alapból már 100.000 forintot tartalékoztak. az idén minden család 250 forinttal járul hozzá a klub építéséhez. a lakosok befizetéséből mintegy 45.000 forint gyűlik össze. ezenkívül a vasvári járási pártbizottságtól 50.000 forintot kaptak. a falu ezenkívül 100.000 forint hitelben részesül, s így tavasszal megkezdik az építkezést. /mti/

10,00/m

- 3 -

me

bb 9. magzatélesztő berendezést készítettek hódmezővásárhelyen

vid/lk/m/ki

1964. március 1.

többféle életmentő orvosi készülék került már ki a hódmezővásárhelyi elektrofém ktsz-ból, főként szegedi klinikai orvosok ujitása, találmánya alapján. sorozatban készül már a szegedi sebészeti klinikán kikísérletezett, s számos külföldi kiállításon is sikert aratott műve.

most ismét újabb típusu életmentő orvosi berendezés: a magzatélesztő készülék mintapéldányát készítették el szegedi szülészeti- és nőgyógyászati klinikai orvosok találmányának megfelelően. működési elve megfelel a klinikán készült és jól bevált kísérleti példányának, de külső formára tetszetősebb, modernebb vonalú. segítségével általában születő csecsemők élete menthető meg. az ilyen újszülöttet a zárt burkolatu, méternyi magas berendezés tetején levő műanyaghab fekvőhelyre teszik. a megfelelő készülékkel feltárják az újszülött hangrését, s a légcsőbe vezetett úgynevezett tubuson át eltávolítják a fulladást okozó anyagokat. utána ugyanezen a tubuson át váltakozó, pozitív-negatív nyomással a berendezés oxigénpalackjából reduktorokon, szeleprendszereken keresztül oxigént juttatnak a tüdőbe, s így megindul a csecsemő életműködése.

a magzatélesztő berendezést ezekben a napokban próbálják ki a szegedi szülészeti és nőgyógyászati klinikán, majd az orvosi műszerügyi intézet vizsgálja meg, s az alapos ellenőrzések után kezdik meg a sorozatgyártását hódmezővásárhelyen. /mti/

bb 10. ,,házi,, tematika a munkásakadémián

vid/lk/m/ki

1964. március 1.

komárom megyében több munkásakadémián nagy a lemorzsolódás, mert még nem találták meg a módját annak, hogyan tegyék népszerűvé ezt az oktatási formát. követendő a tatabányai 12-es akna példája. itt a bánya vezetői a bányászokkal közösen, ,,házilag,, készítik el az akadémia tematikáját. olyan előadásokat tartanak, amelyekkel növelik a bányászok általános műveltségét, szakmai ismereteit, s mindennapi munkájukban hasznosíthatják a hallottakat. a korszerű bányabiztosításról, a leggazdaságosabb széntermelésről, a legújabb bányaművelési és kutatási módszerekről tájékoztatják rendszeresen az akadémia hallgatóit. az előadásokat követő élénk vitákban meglepő tájékozottságról tanuskodnak a bányászok. több előadást tanulmányi kirándulással kapcsolnak össze. amikor például a szénrétegek kialakulásáról tanultak, megnézték a közép-dunántúli hegységek rétegződését. /folyt.köv./

10,20/m

- 4 -

me

bb 10. /,,házi,, tematika ... 1. folyt./ m

ez a módszer annyira bevált, hogy a 12-es aknán nem csökken, hanem fokozatosan növekszik a munkásakadémia hallgatóinak száma. ősszel, amikor megkezdődtek az előadások, hatvanan jelentkeztek, most pedig százhusz résztvevője van. a tanulók hetven százaléka szocialista brigádtag. /mti/

bb 11. mesterséges gólyafészkeket helyeznek a soproni házakra

vid/ká/sk/m

1964. március 1.

sopronban az utóbbi években megfogyatkozott a városban lakó gólyacsaládok száma. a külföldi és hazai turisták viszont szívesen nézegetik és fényképezik a házak tetején lakó kedves madarakat. az idegenforgalmi hivatal ezért mesterséges gólyafészkeket helyez el a nagyobb forgalmu idegenforgalmi nevezetességek közelében. kocsikerékből, nádból és szőlővenyigéből készített fészkek várja a hazatérő gólyákat a fertőrákosi kőfejtő vendégházán, az előkapu utca, a lenin körut egyik házának tetején, és a belváros több más pontján. az idegenforgalmi hivatal kezdeményezésére a város lakói is előre készített fészkekkel próbálják házuk tetejére csalogatni a gólyákat.

hogy a soproniak kedvességét viszonozzák-e a gólyák, elfoglalják-e a számukra készített ,,összkomfortos,, fészkeket, az csak a tavasz beköszöntekor derül ki. /mti/

bb 12. felújítják kecskeméten az 1742-ben épült szentháromság-szobrot

vid/j/m/fm

1964. március 1.

kecskemét egyik legszebb műemléke a színház előtti teret díszítő szentháromság-szobor, amelyet az 1738-39-es pestisjárvány áldozatainak emlékére építettek 1742-ben. az emlékmű 21 figurája az évszázadok folyamán erősen megrongálódott. az országos műemléki felügyelőség az idén restauráltatja az alföldi város központjának díszét. /mti/

10,40/m

- 5 -

me

bb 13. ifjúsági kertváros épül dunaujvárosban

vid/lk/m/.ki

1964. március 1.

a városi kisz bizottság védnökségével és támogatásával dunaujvárosban tavaly ifjúsági kislakásépítési mozgalmat indítottak. a fiatalok ötp kölcsönrel fogtak hozzá a lakásépítkezéshez a kertvárosban. már tető alá hoztak nyolc kétszobás lakást, amelyekbe a tavasszal költöznek be.

a múlt évi tapasztalatok alapján az idén folytatják az ifjúsági családi ház építési mozgalmat. eddig újabb hetven fiatal jelentkezett, akik szintén építkezni szeretnének a kertvárosban. a városi tanács egyelőre husz lakás építéséhez jelölt ki telket.

azt tervezik, hogy a kertvárosban újabb területeket kérnek kislakásépítésre, s egy-két év múlva a város és az új állomás közötti település ifjúsági kertvárossá fejlődik. /mti/

...-

bb 14. kehida lesz a zalai mezőgazdasági szakmunkásképzés központja

vid/ká/sk/m

1964. március 1.

a zalai fiatalok körében megnőtt az érdeklődés a mezőgazdasági szakma iránt, mint többen választják élethivatásuknak a mezőgazdaságot. az elmúlt esztendőben még alig akadt jelentkező a mezőgazdasági technikumban, most pedig kétszer annyi fiatal kérte felvételét a közép- és felsőfoku mezőgazdasági technikumba, mint amennyi a hely. fejlődik a zalai mezőgazdasági szakmunkásképzés is. jelenleg mintegy két- és félezer tsz-tag tanul a megyében működő 94 körzeti szakmunkásképző tanfolyamon, s mintegy 60 a kehidai bentlakásos iskolán. a terv szerint kehida lesz a megye mezőgazdasági szakmunkásképző központja. rövidesen felépül itt a diákotthon, s összesen már 180 fiatal oktatása kezdődik meg. /mti/

...-

bb 15. ifjúsági építőtábor az Őrségben

vid/j/m/fm

1964. március 1.

a vas megyei Őrségben talajjavítást végeznek. a nyáron diákok is segítik a munkát. őriszentpéter környékén ifjúsági építőtábort létesítenek, amelyben egyszerre 150 diák dolgozik. négy turnusban összesen hatszáz - köztük 400 vas megyei - fiatal vesz részt a különféle földmunkákban. a középiskolákban megkezdték a munkaszervezést. a szombathelyi nagy Lajos gimnázium tanulói közül több mint kétszázan jelentkeztek. /mti/

...-

11,00/m

- 6 -

me

bb 16. időjárásjelentés

vm bs

1964. március 1.

a meteorológiai intézet jelenti 1964 március 1-én, vasárnap délben:

az éjszakai lehülés fokozódik

az atlanti óceán fölött egy helyben örvénylő ciklon fokozatosan kitöltődik. a kelet-európai anticiklon belső területein továbbra is kemény fagyok vannak. a mediterrán ciklon tegnap jelentősen kimélyült és 18 óra körül az adriai tenger fölé helyeződött át, majd ma reggelre görögország fölé vonult. e ciklon frontjai mentén a havas-alföldön és a balkán félsziget hegyei között havazások, az adriai tenger partvonalán pedig esőzések vannak.

hazánkban tegnap az említett mediterrán ciklon közeledtével az ország délnyugati és észak-keleti része között ellentétes időjárás alakult ki, anap folyamán észak-keleten egyre vékonyodott és csökkent a felhőzet, ezzel szemben dél-nyugaton vastagodott, sőt szeged, győr vonalától dél-nyugatra a déli órákban eső, havaseső, havazás kezdődött. a lehullott csapadék mennyisége általában 1-6 milliméter között változott, de szentgotthárd környékén elérte a 10 millimétert. a többnyire derült tiszántulon 4-10 órán át sütött a nap. a hőmérséklet tegnap napközben plusz 2, plusz 6 fokig emelkedett, ma hajnalra mínusz 3, mínusz 6 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt a délnyugati határmegyék kivételével derült, napsütéses, és csapadékmentes idő volt, helyenként élénk, időnként erős északi, észak-keleti széllel. a hőmérséklet a napsütés ellenére a kárpátokon átáramló hidegebb levegő miatt sehol sem haladta meg a plusz 1, plusz 4 fokot.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke plusz 2.3 fok volt, 0.8 fokkal alacsonyabb, mint a sokévi átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet plusz 4 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 764 milliméter, nem változik.

várható időjárás hétfőn estig: kevés felhő, csapadék nélkül. fokozatosan mérséklődő észak-keleti szél. reggeli párasodás, helyenként ködképződés. az éjszakai lehülés kissé fokozódik, a nappali felmelegedés alig változik. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet mínusz 4, mínusz 8 fok között, az észak-keleti határmegyékben mínusz 8 fok alatt. legmagasabb nappali hőmérséklet holnap plusz 2, plusz 6 fok között.

a duna vizállása budapestnél vasárnap délben 125 cm./mti/

13.45

...-
- 7 -

me

bb 17. már közlekedik a felsőgödi komp

vid gö vm

1964. március 1.

a dunán még kisebb-nagyobb jégtáblák usznak, de a pest megyei kishajózási vállalat révészei már hozzáláttak munkájukhoz, a hét végén kezdték meg a vizi fuvarozást szob-pilismarót, visegrád-kisoroszi, szentendre-pócsmegyer, vác-pokol_csárda között, valamint a majosházi és taksonyi járatokon. vácott csak nagy nehézségek árán bocsáthatták vízre az átkelőhajókat, mert a kikötő előtt 60-80 centiméter vastag, ugynevezett karéjjég „ül”, a meder szélén. a hajósoknak előbb utat kellett vágniok a jégrétegben. a szobi komp már gépkocsikat és szekereket is fuvaroz, a többi átkelőhelyen azonban még csak személyszállítást végeznek.

a kishajózási vállalat vasárnap újabb járatot indított meg: felsőgödről a szentendrei szigetre és vissza óránként szállítják az utasokat./mti/

- . -

bb 18 megnyilt az újjáépített váci járási könyvtár

vid gö vm

1964. március 1.

vasárnap ünnepélyesen adták át rendeltetésének a váci járási könyvtárat. a mintegy félmillió forint költséggel újjáépített könyvtárban szabadpolcos felnőtt és ifjúsági könyvkölcsönzöt olvasótermet, valamint ruhatárat rendeztek be. a város és környékének lakói 17.000 kötet könyv, kétezer diafilm, kilencven napi, hetilap, valamint folyóirat közül válogathatnak./mti/

- . -

13.46

-8-

bb 19 megválasztották a hazafias népfront pest megyei bizottságát és a megye kongresszusi küldötteit

vid/gö/tr/m

1964. március 1.

a pest megyei hazafias népfront 400 képviselője vasárnap a fővárosi tanács nagytermében tartotta meg a megyei bizottságot és a kongresszus küldötteit megválasztó értekezletét. a tanácskozáson részt vett cservenka ferencné, az mszmp pest megyei bizottságának első titkára, szatmári nagy imréné, a hazafias népfront országos tanácsának titkára és varga péter, a megyei tanács végrehajtó bizottságának elnöke.

csala lászlónak, a népfront megyei bizottsága elnökének megnyitója után török györgy titkár számolt be a végzett munkáról. a beszámolót számos hozzászólás, élénk vita követte. ezután a küldött-értekezlet újraválasztotta a népfront pest megyei bizottságát. a 115 tagú bizottság elnöke ismét csala lászló, titkára pedig török györgy lett.

az értekezlet résztvevői megválasztották pest megye 60 küldötét, üzemi munkásokat, termelészövetkezeti tagokat, pedagógusokat, mérnököket, orvosokat és kisiparosokat, akik a hazafias népfront március 19-én kezdődő országos kongresszusán képviselik a megye lakosságát. /mti/

- . -

bb 20. művelődési klubházat avattak reszneken

vid/tr/m/

1964. március 1.

a zala megyei resznek községben vasárnap avatták fel az új művelődési klubházat. a kultúra házat a reszniekiek társadalmi munkában építették. a falu központjában álló épületben filmvetítésre is alkalmas terem, könyvtári helyiség, olvasószoba és klubhelyiség van. /mti/

- . -

bb 21. maszkok-álarok címmel kiállítás nyilt nagykanizsán

vid/tr/m

1964. március 1.

vasárnap maszkok-álarok címmel kiállítás nyilt nagykanizsán, a thury györgy muzeumban. a különböző világrészekből származó eredeti maszkokat az országos néprajzi muzeum bocsátott a nagykanizsai muzeum rendelkezésére. a nagykanizsai közönségnek bemutatott száz maszk oceániából, indonéziából, afrikából és kínából került hazánkba. bemutatnak néhányat a monácsi busó maszkok közül is. a kiállítást dr. bodrogi tibor, az országos néprajzi muzeum főigazgatója nyitotta meg. /mti/

- . -

16,00/m

- 9 -

bb 22. magyar rajzművészet

vid/tr/m

1964. március 1.

cimmel kiállítás nyílt vasárnap kőszegen a jurisich miklós muzeumban. a tárlatot már a megnyitás napján sokan keresték fel. /mti/

...-

bb 23. uttörők kulturális szemléje vas megyében

vid/tr/m

1964. március 1.

vas megyében több ezer uttörő vesz részt a kulturális szemlén. őrsi vetélkedőkön döntötték el, ki vagy kik érdemesek a rajversenyekre, majd ezek legjobbjai kerültek egy-egy csapat kulturális csoportjába. közülük szintén versenyeken választják ki a legkiválóbbakat, akik majd az április 12.-i megyei kulturális szemlén vesznek részt.

szombathelyi uttörőcsapatok szombaton és vasárnap adtak számot felkészültségükről. szombaton a romantikus bagolyvári uttörőházban a versmondók, a mesélők és a bábosok versenyeztek. vasárnap a savaria muzeum nagytermében az egyéni és csoportos zenei ének- és néptánc szemléje zajlott le.

hasonló események voltak a járási székhelyeken is. itt a járássok legjobbjai mérték össze tudásukat. /mti/

...-

bb 24. békéscsabán tartották meg a körös-vidék első nőnapj ünnepségét

vid/tr/m

1964. március 1.

a körös-vidék első nőnapj ünnepségét vasárnap békéscsabán rendezték meg a medosz városi szervezet székházában. a mezőgazdasági szakszervezet nőtagjait betkó párl, a medosz titkára, a viharsarki földmunkásmozgalom egykori harcosa köszöntötte. ezután a medosz békéscsabai bizottsága megvendégelte majd virágokkal kedveskedett az ünnepelteknek. /mti/

16.-

...- 10 -

ME

bb 25. március első vasárnapja: sífutás a szabadság-hegyen, 3.000 adag fagyalt, parfé és jégkrém fogyott a belvárosban

i gö/m

1964. március 1.

március első vasárnapján szép verőfényes időre ébredt a főváros, a hideg egyelőre lassu ütemben vonul vissza a tavasz elől de már csak az éjszakákat és a hajnalokat uralja. a két évszak „viaskodása”, nyomán érdekes ellentétek születtek ezen a napon.

a városligeti műjégpályán kora reggel, még kissé dideregve gyülekeztek a sportolók, hogy résztvegyenek a vörös meteor gyorskorcsolyázó versenyén. azért rendezték ilyen korán a versenyt, mert ekkor még jó „talajon”, kemény jégen futhatnak a versenyzők.

délelőtt benépesültek a márciusi fényárban fürdő belvárosi utcák. hamisíthatatlan tavaszi kép fogadta a járókelőket, az utcasarkokon hóvirágot kínáltak az árúsok. lekerült a vastag téli holmi is az emberekről, s sokan már élénk színű tavaszi ruhákba öltöztek. sokan keresték fel a felszabadulás téri jégbüfét is, itt nemcsak süteményt vásároltak, hanem 3000 adag fagyalt, jégkrém és parfé fogyott el.

tíz óra tájban megélnékiültek a budai kirándulóhelyekre induló autóbuszok és villamosok megállói is. a fogaskerekű vasut városmajori végállomásán igen sokan várakoztak. különjáratokat kellett beállítani hogy le tudják bonyolítani a forgalmat. a fővárosi autóbusz üzemnek is „módosítani”, kellett a 21-es, 22-es, 56-os és a 121-es járatok menetrendjét.

a szabadság-hegyen már csak az erdőben és az északi oldalon találhattak havat a kirándulók. itt is a sportolók voltak a legfrissebbek. faludi józsef edző irányításával gyakoroltak a vasas ifjúsági és serdülő sífutói. a másfélórás edzés végére lekerültek a melegítő a fiatalokról, s legtöbben rövidujju trikóban siktottak a vizes havon. a jános-hegyen és a normafánál felállított pavilonok forgalma is megváltozott: hiába hirdetik a hatalmas plakátok, hogy forralt bor kapható, a téli italból már csak alig száz liter fogyott, viszont a hűsítő italokból mintegy ezer palackot adtak el.

az ebéd idejére megteltek a kirándulóhelyek kisvendéglői. csaknem valamennyi étkezőhelyre kitehették a megtelt táblát. az ördög-órom csárdában még kisebb „összetűzés”, is volt a vendégek és a vezető között, mert még nem rakták ki az asztalokat és székeket a kerthelyiségbe. akik helyet kaptak a belső helyiségekben elégedetten távoztak, mert 14 étel között válogathattak. az izletes ételekből 130 adag fogyott el.

március első vasárnapján nem panaszkodhattak az időjárásra a labdarugó szurkolók sem. a fővárosi autóbusz üzemnek hat kocsival kellett megerősítenie az üllői uti járatot. /mti/

16.55/- szb

...- 11 -

ME

bb 26. zrinyi ilona ünnepség győrtt

vid tr vm

1964. március 1.

a győri zrinyi ilona 12 évfolyamos iskola pedagógusai és tanulói minden évben megemlékeznek az iskola névadójáról. vasárnap, március első napján az ünnepséget a szakszervezetek jókai mór művelődési otthonában tartották. az iskola növendékeit, a szülőket és a vendégeket ormosi zoltánné igazgatónő és módos dezsóné, a városi tanács vb. elnökhelyettese köszöntötte. délután az iskola tanulói gazdag kulturális és sport programot bonyolítottak le./mti/

- . -

v é g e

- 12 -



MTI.

Hirdeti a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 6-7. Telefon: 160-400, 350-500

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1964. március 2.

bb 1. ezerkétszáz lakás épül az első kerületi foghíjakon

i hi/tné vm zs

1964. március 2.

ez évi várospolitikai terve
az első kerületi tanács szerint a naphegy foghíjain és a környék elszórtan fekvő üres telkein társas építkezési formában mintegy 300 családi otthont létesítenek.

a batthyány utca 52. szám alatt kisz-lakóház épül 28 lakással, a krisztina körút 65-67. szám alatt, a volt zöldfa vendéglő helyén 150 lakásos modern épületet emelnek. az otp, illetve a fővárosi építőipari beruházó vállalat közreműködésével a gyorskocsi utcában, az uri utcában, az alagút utcában, a batthyány utcában lesznek még nagyobb építkezések. az idén összesen 73 telken kezdik meg, illetve készítik elő a munkát, körülbelül 1200 lakás létrehozására.

városrendezési szempontból jelentős feladat lesz az uri utca 49-51. szám alatti épületkomplexum homlokzatának helyreállítása, elkészül a fő utca 41. szám alatti műemléképület födémcseréje és homlokzati felújítása, s befejeződik a halászbástya felújítása is. restaurálják a kapucinusok fő utcai templomát és a tabáni templomot, s megkezdik a várbeli magdolna-torony belső kialakítását muzeummá.

a közlekedés fejlődésének irányát nagymértékben az erzsébet-híd felépülése határozza meg. a híd átadásával ugyanis új utak kapcsolódnak majd a forgalomba. az árok utcai új utvonalon a hidra felmenő gépkocsiforgalom, az újjáépített attila uton pedig a hidról lefutó forgalom halad majd egyirányu közlekedéssel. fő közlekedési uttá válik az árok utca, az attila ut és a hegyalja ut. a fővárosi tanács támogatásával kiépül az apród utca, a gróza péter-rakpart, az ybl miklós tér és az alsórakpart az erzsébet-hídtól a fátyol utcáig. ezeken az utvonalakon az építkezéssel egyidőben több gépkocsiparkolót létesítenek./mti/

- . -

- 1 -

mo